

Участок дороги Александровского тракта в аварийном состоянии

По федеральной трассе - как по зыбучим пескам. Участок дороги на двухсотом километре Александровского тракта в аварийном состоянии. Из-за этого в некоторые села Усть-Ордынского округа и поселок Усть-Уда проехать невозможно.

Что случилось с этим участком федеральной трассы, пока никто из специалистов сказать не может. Дорога, которая соединяет Иркутск с поселком Усть-Уда, на двухсотом километре стала мягкой, как пластилин. Грунт прогибается не только под колесами автомобиля, но и под ногами человека.

"Сколько помню - 30 лет за рулем проездил, такого никогда не было".

Местные жители предполагают, что причиной повреждения гравийки стали родники, которые появились недавно. Возможно, некоторые из них находятся под дорожным полотном. Проблема возникла еще месяц назад, при таянии снега. Из-за грязи проехать здесь было невозможно.

- И здесь даже большегрузные машины пройти не могли, приходилось их вытаскивать с помощью техники тракторной, - говорит начальник ГО ЧС администрации МО "Осинский район" Вячеслав Королев.

Всего пострадали три участка трассы общей протяженностью 790 метров.

Сейчас с помощью грейдера местные коммунальщики пытаются сделать дорогу хотя бы просто проходимой. Но пока не получается.

- Он просто сравнивает верх, а уплотнение не происходит. И машина следом идет и уходит в грунт, а позавчера мы видели, как камаз ушел по самые двери, водитель вылез через окно, - говорит житель п. Усть-Уда Андрей Щукин.

Андрей Щукин об этом месте знает все. С недавнего времени ночует на аварийной трассе. Стулья, диван, стол, посуда - на дороге под открытым небом все семейное имущество. Его родители переезжают из Краснодарского края в Усть-Уду. "ЗИЛ" с контейнером не смог проехать до поселка. Вещи выгрузили прямо на дорогу.

"Ну вот представьте: я работаю заместителем директора школы и нахожусь здесь... Это не зазорно - даже полезно".

Полезно ли ощутить себя автостопщиком? Вопрос спорный. С утра до вечера Андрей тормозит грузовики в надежде, что кто-нибудь согласится довезти вещи до Усть-Уды.

Когда сотрудники дорожной службы приступят к ремонту - неизвестно. Необходимо вскрывать полотно на аварийном участке. Если окажется, что все проблемы из-за грунтовых вод, потребуется установка дренажной системы.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 2665 11.05.2007, 12:39

URL: <https://babr24.com/?ADE=37717> Bytes: 2239 / 2239 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

